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ВСТУП

Рік, що минув (24 травня 2022 року – 24
травня 2023 року), важко
охарактеризувати як простий.
Апеляційна палата Вищого
антикорупційного суду (далі – АП ВАКС),
як і уся країна в цілому, стикнулася з
рядом викликів, які доводилося долати.

1. Важливим і одним з головних завдань
з початку повномасштабного вторгнення
росії в Україну залишається вжиття  всіх
можливих заходів для продовження
безперервного здійснення правосуддя
та забезпечення безпеки як учасників
процесу, так і працівників судової
установи. Так, вже з травня 2022 року
дистанційно виконували роботу тільки
17% працівників управління з
організаційного забезпечення АП ВАКС. 
2. Вплив стабілізаційних відключень
світла, що діяли у Києві, в період з
листопада 2022 року по кінець лютого
2023 року, був нівельований завдяки
допомозі міжнародних партнерів, а саме
їх фінансування потужного дизельного
електрогенератора та монтажних робіт з
його встановлення та портативного
інверторного генератора. 
3. Не зважаючи на складну фінансово-
економічну ситуацію, рівень
фінансування поточних видатків за
загальним та спеціальним фондами
бюджету АП ВАКС дозволяє
забезпечувати безперебійне здійснення 

правосуддя та дотримання всіх вимог
процесуальних законів України. 
4. Працівниками управління з
організаційного забезпечення АП
ВАКС, зокрема, працівниками
сектору інформаційних технологій та
захисту інформації, були вжиті всі
необхідні заходи для організації та
стабільної роботи всіх судових
сервісів.
5. Також попри запровадження
воєнного стану не припинялася
робота над питанням щодо
забезпечення АП ВАКС постійним
приміщенням, яке б відповідало
державним будівельним нормам для
судів, та забезпечило б комфортне
функціонування судової установи.
Так, проведено державну реєстрацію
права власності ВАКС на додаткову
нежитлову будівлю та ігровий
майданчик з тенісним кортом за
адресою: вул. Преображенська, 5/2 у
м. Києві.
6. В цей період АП ВАКС активно
підтримували міжнародні організації
та проєкти, завдяки співпраці з якими
було отримано міжнародну технічну
допомогу на суму понад 1 млн грн.
Таким чином, спільними зусиллями
та з підтримкою міжнародної
спільноти було забезпечено належні
умови для функціонування АП ВАКС
в умовах воєнного стану.

ВСТУП
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призначення до розгляду 1968
судових засідань;
розгляд 796 справ за апеляційними
скаргами та матеріалів, в т.ч: 
розгляд 562 справ із фіксуванням
судового процесу технічними
засобами;
розгляд 96 справ в режимі
відеоконференції.     

З метою належного забезпечення
організаційних та технічних аспектів
здійснення правосуддя в АП ВАКС
постійно вживаються заходи для
удосконалення та підвищення
ефективності роботи апарату суду. 
За звітний період роботи (24 травня    
 2022 року – 24 травня 2023 року)
працівниками управління з організаційного
забезпечення АП ВАКС забезпечено:

1.

2.

Середній термін розгляду суддями справи у
період з 24 травня 2022 року до 24 травня
2023 року – 33 дні. У звітному періоді на
розгляді перебувало 883 справи за
апеляційними скаргами та матеріалів, отже
середня кількість справ та матеріалів, що
перебували на розгляді у звітний період в
розрахунку на одного суддю, – 80.

Служба судових розпорядників
протягом звітного періоду постійно
вживала всі необхідні заходи для належної
організації роботи залів судових засідань:

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУДОВОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ ПРАВОВОГО
 РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУДОВОГО
ПРОЦЕСУ В УМОВАХ
ПРАВОВОГО РЕЖИМУ
ВОЄННОГО СТАНУ

1
проведено 783 огляд та перевірки
технічного стану залів до та після
проведення судових засідань з
фіксуванням у відповідному журналі; 
забезпечено належні умови для
проведення судових засідань,           
 а в разі непридатності залу –
невідкладно вирішувалося питання,
щодо усунення проблеми із
можливим залученням працівників
відповідного відділу;
взято участь у 964 судових засіданнях
та забезпечено виконання
розпоряджень головуючого;
забезпечено додержання порядку
особами, присутніми у залах
судового засідання та в приміщенні
суду, в тому числі у взаємодії зі
Службою судової охорони,
Національною гвардією України,
Національною поліцією України;
організовано та проведено 202
судових засідань в режимі
відеоконференції за дорученням
інших судів;
71 рази забезпечено координацію
діяльності у разі доставки в      
 судове засідання підозрюваних і
обвинувачених, які тримаються під
вартою та доставки до установи
відбування покарання осіб, взятих
під варту у залі суду.
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налаштувань у справах в порядку
кримінального судочинства,
налаштувань типів поєднання ОСК у
справах в порядку кримінального
судочинства;
роботи функціонування підсистеми
відеоконференцзв’язку ЄСІТС;

Ведення діловодства в АП ВАКС та
здійснення автоматизованого розподілу
судових справ між суддями забезпечується
відділом документообігу (канцелярія),
судової статистики та узагальнення судової
практики управління з організаційного
забезпечення АП ВАКС застосовуючи
автоматизовану систему документообігу
суду КП «Д-3».
З метою сталого функціонування та фіксації
документообігу АП ВАКС відділом
документообігу (канцелярія), судової
статистики та узагальнення судової
практики управління з організаційного
забезпечення АП ВАКС на постійній основі
відслідковуються та коригуються програмні
налаштування щодо відповідності  вимогам
нормативно-правових актів та рішень зборів
суддів АП ВАКС.
Крім того, триває постійна робота над
виявленням програмних недоліків в процесі
експлуатації КП «Д-3» та невідкладене
звернення до розробника програми.
Так, протягом 2022 – 2023 років до
державного підприємства «Інформаційні
судові системи» скеровано низку  звернень
щодо удосконалення:

коректності відомостей в обліково-
статистичних картках у справах;
налаштувань можливості реєстрації та
розподілу справ, доопрацювання ОСК в
порядку адміністративного судочинства;
налаштувань відомостей обліково-
статистичних карток справ про
адміністративні правопорушення;
доопрацювання функціоналу
направлення документів до
Електронного суду.

внесення  змін  до  Засад   
 використання автоматизованої системи 

Відповідальними працівниками зазначеного
вище відділу систематично здійснюється
контроль за дотриманням законодавчих
норм, Положення про автоматизовану
систему документообігу суду,
затвердженого рішенням РСУ від
26.11.2010 №  30 (зі змінами та
доповненнями), Інструкції з діловодства в
місцевих та апеляційних судах України,
затвердженої наказом Державної судової
адміністрації України від 20.08.2019 № 814
(зі змінами), Засад використання
автоматизованої системи документообігу в
АП ВАКС, затверджених рішенням зборів
суддів АП ВАКС №  5 від 03.09.2019 (зі
змінами та доповненнями), рішень зборів
суддів АП ВАКС.
На виконання рішень зборів суддів АП
ВАКС внесено відповідні налаштування до
автоматизованої системи документообігу
суду, зокрема щодо:

ДІЛОВОДСТВО/ДОКУМЕНТООБІГ/ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ
АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ ДОКУМЕНТООБІГУ СУДУ

 

ДІЛОВОДСТВО/ДОКУМЕНТООБІГ/
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНОГО
ФУНКЦІОНУВАННЯ
АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ
ДОКУМЕНТООБІГУ СУДУ
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визначення спеціалізації із здійснення
правосуддя у справах про застосування
санкції, передбаченої п. 1-1 ч. 1 ст. 4
Закону України «Про санкції», у порядку
адмін. судочинства (рішення від
30.05.2022 № 3).

вхідної кореспонденції – 2455 документів,
з них  – 208, поданих через підсистему
«Електронний суд»;
вхідної електронної пошти – 2630
документів;
вхідної кореспонденції (справ та
матеріалів) – 723 документи. 

обліково-статистичних карток на
кримінальне провадження з перегляду
судових рішень апеляційною інстанцією
(11-кп) – 109;
обліково-статистичних карток на 
 подання (клопотання)  про  направлення 

       документообігу в  АП  ВАКС  (рішення  від 
       18.05.2022 № 2,  від  30.05.2022  № 3,  від  
       15.06.2022 № 4, від 04.05.2023 №1);

З 25 жовтня 2021 року АП ВАКС підключена
до підсистеми «Електронний суд» (модулю)
Єдиної судової інформаційно-
телекомунікаційної системи. Працівниками
відділу після отримання засобами
Електронного суду процесуальних та інших
документів забезпечується внесення
інформації про учасників справи –
користувачів Електронного суду, з метою
отримання особою інформації про рух
справи, стан розгляду документів по справі в
автоматичному режимі та можливості обміну
процесуальними документами між
учасниками Електронного кабінету та
Електронного суду. 
Відповідно до інформації бази даних
автоматизованої системи документообігу АП
ВАКС за період з 24 травня 2022 року по 24
травня 2023 року надійшло:

створено:

ДІЛОВОДСТВО/ДОКУМЕНТООБІГ/ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ
АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ ДОКУМЕНТООБІГУ СУДУ

обліково-статистичних карток про
перегляд судового рішення за
нововиявленим обставинами (11-о) – 1;
обліково-статистичних карток на цивільну
справу за апеляційною скаргою (22-ц) – 4;
обліково-статистичних карток на
адміністративну справу за апеляційною
скаргою (22-а) – 10;
обліково-статистичних карток на
кримінальне провадження з перегляду
ухвал слідчих суддів апеляційної
інстанцією (11-сс) – 673;
 обліково-статистичних карток на скаргу
про перегляд постанов про
адміністративне правопорушення (33) – 1;
обліково-інформаційні картки на заяву (
21-з) – 10.

вихідної поштової кореспонденції – 356
реєстрів – 6872 листів (по місту, області,
країні);
вихідної кореспонденції (створеною
відділом) – 206;
відправлено справ та матеріалів
(повернуто до судів першої інстанції після
апеляційного перегляду) – 796.

у кримінальних провадженнях на стадії
досудового розслідування – 476;
у справах судового провадження
(кримінальні, цивільні) – 42.
у 4 справах здійснено 5 повторних
автоматизованих розподілів.

        кримінального провадження з одного суду                        
        до іншого (11-п) – 32;

створено:

Здійснено автоматизований розподіл судових
справ між суддями – 322; передано справи
раніше визначеному складу суду – 518, з них:

Прийнято до архіву та опрацьовано – 173
номенклатурні справи та 147 контрольних
проваджень, архівних копій компакт-дисків –
592. 
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опрацьовано потреби АП ВАКС щодо
збору статистичної інформації. Наказом
ВАКС від 10.01.2022 року №  1-а
затверджені форми статистичних звітів
АП ВАКС про здійснення правосуддя №
2-к АП ВАКС «Звіт АП ВАКС про
розгляд апеляційних скарг у порядку
кримінального провадження» та № 2-о
АП ВАКС «Звіт АП ВАКС про розгляд
судових справ». У зв’язку зі змінами в
законодавстві та здійснення правосуддя
АП ВАКС у справах про застосування
санкції, передбаченої пунктом 1-1
частини першої статті 4 Закону України
«Про санкції» у порядку
адміністративного судочинства, наказом
ВАКС від 28.12.2022 року №  46-а
внесено зміни до форми статистичного
звіту №  2-о АП ВАКС «Звіт АП ВАКС
про розгляд судових справ»;
сформовано й оприлюднено на
вебсторінці АП ВАКС вебпорталу
Судова влада України та офіційному
вебсайті АП ВАКС звіти  про  здійснення 

На виконання вимог Закону України «Про
Вищий антикорупційний суд» щодо аналізу
судової статистики та складання
статистичної звітності про здійснення
правосуддя: щотижнево, щомісячно формуються

інформаційні довідки про стан
здійснення правосуддя суддями АП
ВАКС; 
щоденно проводиться перевірка стану
дотримання порядку внесення
електронних копій судових рішень до
Єдиного реєстру судових рішень та
відомостей щодо набрання рішеннями
законної сили;
 забезпечено формування інформації
щодо оглядів рішень Європейського
суду з прав людини, інформації щодо
оглядів судової практики Касаційного
кримінального суду, Касаційного
цивільного суду у складі Верховного
Суду;
щоденно проводиться перевірка стану
обліково-статистичних карток в АСДС
на предмет їх заповнення відповідно до
вимог Інструкції з діловодства у
місцевих та апеляційних судах України,
Інструкції користувача комп’ютерної
програми «Д-3».

       судочинства АП ВАКС за 1 півріччя 2022 
       року за формами № 2-о АП ВАКС, № 2-к 
       АП ВАКС, за 2022 рік за формами № 2-о  
       АП ВАКС, № 2-к АП ВАКС;

Сформовано та направлено до Вищої
кваліфікаційної    комісії      суддів       України 

СТАТИСТИЧНА ЗВІТНІСТЬ СУДУ, АНАЛІЗ СУДОВОЇ ПРАКТИКИ 

СТАТИСТИЧНА ЗВІТНІСТЬ
СУДУ, АНАЛІЗ СУДОВОЇ
ПРАКТИКИ 

3
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від 27.12.2022 №  21-989/22 та від
30.12.2021 № 21-1374/21 підготовлено
та надіслано до Вищої кваліфікаційної
комісії суддів України інформацію про
ефективність здійснення судочинства
суддями АП ВАКС, про спеціалізацію
суддів, визначену рішеннями зборів
суддів АП ВАКС; інформацію про
розглянуті справи та матеріали, судове
навантаження, про скасовані судові
рішення та підстави їх скасування;
інформацію про змінені судові рішення
та підстави їх зміни тощо.

СТАТИСТИЧНА ЗВІТНІСТЬ СУДУ, АНАЛІЗ СУДОВОЇ ПРАКТИКИ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФОРМУВАННЯ СУДДІВСЬКОГО ДОСЬЄ

Упродовж 2022–2023 років здійснювалась
робота щодо надання Вищій кваліфікаційній
комісії суддів України інформації для
формування та ведення суддівського досьє.
Відповідно до Порядку формування і
ведення суддівського досьє,
затвердженого рішенням Вищої
кваліфікаційної комісії суддів України від
15.11.2016 №  150/зп-16, з метою
оновлення суддівських досьє та
проведення кваліфікаційного оцінювання   
суддів  та   у  відповідь  на листи    Вищої    
кваліфікаційної     комісії    суддів    України 

9

інформацію про ефективність
здійснення судочинства суддями АП
ВАКС за 2021 рік, 2022 рік, а саме щодо
спеціалізації суддів, визначену рішенням
зборів суддів, судового навантаження,
інформацію про розглянуті справи та
матеріали, про скасовані судові рішення
та підстави їх скасування, інформацію
про змінені судові рішення та підстави їх
зміни тощо, з метою оновлення
суддівського досьє.

Вивчено та проаналізовано судову
практику Касаційного кримінального
суду у складі Верховного суду,
Касаційного цивільного суду у складі
Верховного Суду, Касаційного
адміністративного суду у складі ВС
щодо розгляду касаційних скарг на
судові рішення АП ВАКС. За
результатами створено реєстри з
постійним оновленням інформації щодо
оскаржених судових рішень.



У звітному періоді роботи АП ВАКС,
відділом правового забезпечення, розгляду
звернень громадян та доступу до публічної
інформації управління з організаційного
забезпечення АП ВАКС (далі – відділ)
відповідно до своїх функціональних
обов’язків здійснено наступне:
1) Розроблено та опрацьовано 47
зареєстрованих організаційно-розпорядчих
актів з основної діяльності, а також
підготовлено контрольні примірники чинних
організаційно-розпорядчих актів. У процесі
погодження перебувають 3 накази ВАКС
щодо внесення змін до 6 наказів ВАКС із
основної діяльності. У тому числі
враховуючи внесені зміни відділенням
поштового зв’язку, яке обслуговує АП ВАКС,
зокрема, поштового індексу з 01601 на
01010, промоніторено організаційно-
розпорядчі акти на предмет внесення змін
щодо індексу та розроблено відповідні
накази про внесення змін.
Внесено зміни та взято участь у підготовці
організаційно-розпорядчих документів щодо
забезпечення належного реагування на
сигнал повітряної тривоги у ВАКС.
З метою безперебійної роботи АП ВАКС у
період воєнного стану відділом було
здійснено ряд заходів щодо забезпечення
АП ВАКС електрогенератором, зокрема
розроблено накази щодо застосування
бензинового генератору для забезпечення
залів судових засідань електроенергією та
застосування дизельного генератора для
забезпечення електроенергією приміщення
АП ВАСК. 
Також з метою забезпечення приміщення
АП ВАКС безперебійно електроенергією під
час віялових та аварійних відключень 

Міністерства розвитку громад та
територій України, Державного
підприємства «Державний науково-
дослідний інститут будівельних
конструкцій», Регіонального відділення
Фонду державного майна України по              
м. Києву щодо передачі нерухомого
майна до сфери управління ВАКС;
державного підприємства «Державний
науково-дослідний інститут будівельних
конструкцій» щодо використання
земельної ділянки під об’єктом
нерухомого майна АП ВАКС;
Київської міської державної
адміністрації, Київської міської ради,
Комунального підприємства «Центр
організації дорожнього руху» про
вирішення питання стоянки автомобілів
АП ВАКС;
Київської міської військової державної
адміністрації щодо
електрозабезпечення будівлі АП ВАКС;
Територіальне управління Державної
судової адміністрації в м. Києві щодо
використання майна та щодо фасаду
будівлі АП ВАКС, та інші.

електроенергії в місті Києві відділом
підготовлено проекти листів до ДТЕК
«Київські електромережі» та Київської
військової адміністрації щодо
недопустимості відключення електроенергії
в приміщенні АП ВАКС.
Разом з тим, підготовлено та направлено  
 29 листів до органів державної влади,
органам місцевого самоврядування,
юридичним особам з питань належної
діяльності АП ВАКС та вирішення питання
щодо передачі приміщення та землі в
управління ВАКС до:

ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 4
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пропозиції: до закупівлі товарів для
потреб відділу правового забезпечення,
розгляду звернень громадян та доступу
до публічної інформації управління з
організаційного забезпечення АП ВАКС;
щодо впорядкування роботи відділу із
повторними системними зверненнями;
про удосконалення внутрішнього
документообігу відділу щодо роботи з
новими надходженнями нормативно-
правових актів; щодо удосконалення
внутрішнього документообігу відділу
щодо роботи з новими надходженнями
проектів Законів та нормативно-
правових актів; щодо проєкту Закону
України «Про внесення змін до
Кримінального процесуального кодексу
України щодо підслідності та підсудності
кримінального правопорушення,
передбаченого статтею 159-1
Кримінального кодексу України».
До Порядку створення, утримання
фонду захисних споруд цивільного
захисту та ведення його обліку; Порядку
призначення та звільнення в період
воєнного стану.
До Положення про автоматизовану
систему документообігу суду; Положення
про помічників судді; Положення про
службові посвідчення у ВАКС.
До Інструкцій: відповідальної особи з
радіаційної безпеки у ВАКС; щодо дій
персоналу на випадок радіаційної аварії
при використанні генеруючих джерел у
ВАКС; з радіаційної безпеки при
використанні генеруючих джерел у
ВАКС.
До розроблення алгоритмів: поділу
земельної ділянки державної власності та  

2) Проведено юридичний аналіз та надано
пропозиції (рекомендації) щодо порядків,
положень, інструкцій тощо, а саме:

створено пам’ятку про обов’язки
працівників ВАКС, які обробляють
персональні дані, із якою ознайомлено
усіх працівників ВАКС шляхом
надсилання її на електронні адреси
працівників; 
складено акт про виявлення
повідомлень стосовно порушень вимог
захисту персональних даних;
ініційовано проведення службової
перевірки щодо перевірки фактів
можливого порушення законодавства
про захист персональних даних та
підготовлено наказ ВАКС від 10.03.2023
№ 17/к/Ап, за результатами проведеної
перевірки надано висновок від
31.03.2023 № 304/23;
 надано відповіді на листи представника
Уповноваженого ВРУ з прав людини;
підготовлено ініціативний лист до
Уповноваженого ВРУ з прав людини
щодо зміни облікових даних
відповідальної особи, що організовує
роботу,        пов’язану        із       захистом 

        набуття права постійного  користування 
        земельною     ділянкою    під  будівлями,    
        призначеними     для    розміщення    АП 
        ВАКС.
3) Проведено державну реєстрацію права
власності ВАКС на нежитлову будівлю (літ.
К-1) та ігровий майданчик з тенісним кортом
(витяг із Державного реєстру речових прав
на нерухоме майно про реєстрацію права
власності від 23.12.2022 реєстраційний
номер 2544557080000) за адресою: вул.
Преображенська, 5/2 у м. Києві для
розміщення АП ВАКС.
4) На виконання наказу ВАКС від 14.01.2020
№ 2 «Про організацію роботи з обробки й
захисту персональних даних, володільцем
яких є Вищий антикорупційний суд» (зі
змінами) протягом звітного періоду:

ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
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здійснено періодичний перегляд
локальних нормативно-правових актів
на предмет дотримання законодавства
про захист персональних даних під час
їх обробки.

       персональних даних у АП ВАКС;

5) Проведено спільно з сектором ЗМІ
перевірку    щодо    повноти,    достовірності,
актуальності та загального наповнення
інформації на стендах у приміщенні АП
ВАКС.
6) Проводиться щотижневий моніторинг
законодавства, нормативно-правових актів
та практики.
Опрацьовано 624 проєкти наказів з
кадрових питань.
Окрім того, у звітному періоді:
1) Опрацьовано проект рішення зборів
суддів АП ВАКС «Про внесення змін до
Засад використання автоматизованої
системи документообігу АП ВАКС».
2) Підготовлено подання та протокол
засідання дисциплінарної комісії ВАКС з
розгляду дисциплінарної справи щодо
Калугіна А.В.

ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
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3) 07 липня 2022 року підготовлено та
надано пропозиції про приведення у
відповідністьдо постанови Кабінету Міністрів
України від 24.06.2022 №  710 внутрішніх
документів суду.
4) З 11 квітня 2023 року до 15 травня 2023
року здійснювався повторний внутрішній
аудит оцінки ефективності здійснення
закупівель, зберігання та контролю за
використанням паливо-мастильних
матеріалів управлінням з організаційного
забезпечення АП ВАКС, у якому брав
участь головний спеціаліст відділу.
6) Для розробки антикорупційних програм та
виявлення корупційних ризиків надано
пропозиції щодо нормативно-правових
актів, якими керуємося під час роботи щодо
скарг на працівників АП ВАКС.
7) Опрацьовано інструкцію відкритих даних,
пройдено навчання головним спеціалістом
(отримано сертифікат), підготовлено
службову записку від 09.03.2023 № 232/23
керівнику апарату щодо додавання
адміністратором розпорядника користувача
у ролі редактора.

ЩОДО ВКЛЮЧЕННЯ ВАКС ДО ОБ’ЄКТУ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

Підготовлено проєкти листів до Державної
судової адміністрації України із
пропозиціями щодо внесення змін до
чинного законодавства України з
урахуванням особливої суспільної
значущості     ВАКС      для       забезпечення

ДОГОВІРНА РОБОТА

Опрацьовано 77 проєктів договорів (у тому числі додаткові угоди).

національної безпеки та обороноздатності
країни. 
Взято участь у роботі робочої групи з
ідентифікації та категоризації об’єктів
критичної інфраструктури у секторі
«Правосуддя».



суддів АП – 12 посад;
працівників управління – 84 посади
(24 посади – помічники суддів, 54
посади – посади державної служби,
6 посад - робітники).

11 суддів;
68 працівників управління (21
помічник судді, 43 державних
службовців та 5 робітників)
5 працівниць управління
перебувають у відпустці по догляду
за дитиною до досягнення нею 3-х та
6-ти років).

Згідно із затвердженою структурою
Вищого антикорупційного суду станом
на 24 травня 2023 року визначено
штатну чисельність АП ВАКС та
управління з організаційного
забезпечення АП ВАКС (далі –
управління), яка становить 96 посад, з
яких:

Станом на кінець травня 2023 року
фактично працює в АП ВАКС:

Середній вік суддів АП ВАКС становить
47 років. Вік найстаршого судді
становить 59 років, а наймолодшого –
38 років.
Середній вік працівників управління
становить 37 років, зокрема середній вік
помічників – 34 роки, державних
службовців – 37 років, робітників – 58
років.
Вік найстаршого працівника управління
становить 65 років, а наймолодшого –
24 роки.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ ТА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ
ТА УПРАВЛІННЯ
ПЕРСОНАЛОМ

Чисельність працівників АП ВАКС

5

УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ 
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Вік працівників АП ВАКС

помічники суддів: 8 чоловіків та 13
жінок;
державні службовці: 32 жінки та 11
чоловіків; (зокрема категорія «Б» – 8
жінок-керівниць та 2 чоловіків-
керівників структурних підрозділів);
робітники: 3 жінки та 2 чоловіки.

Серед суддів АП: 3 жінки та 8 чоловіків. 
Серед працівників управління: 48 жінок
та 21 чоловік, з них:

Гендерний склад АП ВАКС
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ДОБІР ТА ОБЛІК ПЕРСОНАЛУ

Упродовж травня 2022 – травня 2023 року
здійснювався аналіз потреб управління в
персоналі та зайняття вакантних посад.
Після 24 лютого 2022 року у зв'язку з
російською військовою агресією проти
України та неможливістю проведення
конкурсів на посади державної служби було
призначено на вакантні посади державної
служби       відповідно        до        статті      10 

Закону України «Про правовий режим
воєнного стану» тимчасово на період дії
воєнного стану та до відновлення
конкурсних відборів 7 працівників.

Зокрема варто зауважити, що серед
працівників, призначених строково 4
працівники були призначені на вищу посаду
з-поміж працівників управління.
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ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ПЕРСОНАЛУ

Національна школа суддів України (далі
– НШСУ);
Українська школа урядування / Вища
школа державного управління (далі -
УШУ;
Бізнес-школа Українського католицького
університету;
освітні курси Національного агентства з
питань запобігання корупції;
а також безліч онлайн-платформ для
навчання, таких як Prometheus,
Zrozumilo, Дія. Цифрова освіта, Освітній
хаб міста Києва та інші.

З метою розвитку та вдосконалення
професійних знань, умінь та навичок,
працівники АП ВАКС постійно проходять
навчання та підвищують свій рівень
професійної кваліфікації.
Упродовж травня 2022 року – травня 2023
року працівники управління підвищували
кваліфікацію в таких закладах
післядипломної освіти, закладах освіти та
державних установах:

Упродовж    звітного    періоду     підвищили 

42
ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІ ТА 20

ПОМІЧНИКІВ СУДДІВ УПРОДОВЖ ЗВІТНОГО
ПЕРІОДУ ПІДВИЩИЛИ КВАЛІФІКАЦІЮ

кваліфікацію 42 державних службовці та 21
помічник суддів управління.
Також для керівників структурних підрозділів
управління за сприяння ЕUАСІ Львівською
бізнес-школою Українського католицького
університету була розроблена програма
«Школа лідерства для апарату ВАКС», яка
містила 5 модулів та включала заняття з
державотворення, комунікації та управління
змінами, допомагала розвинути лідерські та
управлінські навички лінійних керівників,
покращити комунікацію команди та
налагодити організаційні процеси та
планування. У цьому навчанні участь взяли
6 державних службовців управління. 
Крім того, головним спеціалістом з питань
запобігання та виявлення корупції апарату



ВАКС протягом 2022–2023 років для
працівників апарату суду були проведені
внутрішні навчання: «Доброчесність як один
з компонентів проходження державної
служби» (07 листопада 2022 року),
«Викривачі корупції: права та гарантії їх
захисту» (27 грудня 2022 року),
«Законодавчі обмеження для суб’єктів, на
яких поширюється дія Закону України «Про
запобігання корупції» (24 травня 2023 року).
З огляду на покладання на ВАКС нових
функцій, ВАКС було ініційовано проведення
НШСУ навчальних заходів щодо
особливостей порядку здійснення
адміністративного судочинства. За
результатами співпраці, з урахуванням
наданих ВАКС актуальних питань для
навчання, у червні 2022 року НШСУ був
проведений семінар для працівників
управління на тему: «Правові особливості
розгляду справ про застосування санкцій,
пов'язаних з активами окремих осіб».
На базі ВАКС у вересні 2022 року був
проведений дводенний тренінг для
помічників суддів та секретарів судового
засідання апарату ВАКС на тему:
«Актуальні питання застосування
кримінального права та кримінального
процесуального законодавства України в
діяльності ВАКС» та у грудні 2022 року був
проведений вебінар, зокрема, для
помічників суддів ВАКС на тему: «Санкційна
політика України», організовані НШСУ за
підтримки ЕUАСІ  та програми USAID
«Справедливість для всіх».
Зокрема    помічники    суддів   та    секретарі
судового засідання апарату ВАКС в лютому

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ ТА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

НШСУ – 242;
ДП «ІСС» – 5;
Українською школою урядування/
Вищою школою державного управління
– 49;
іншими навчальними закладами – 95.

2023 року пройшли підготовку та підвищення
рівня кваліфікації в НШСУ.
Загалом за період з 24 травня 2022 року до
24 травня 2023 року працівники управління
підвищили кваліфікацію та отримали
загальною кількістю 391 сертифікат з них:
державні службовці отримали 336
сертифікатів, помічники суддів – 55
сертифікатів.
З усіх сертифікатів видано:

З початку 2023 року працівники апарату    
 АП ВАКС досить активно розпочали
набувати та вдосконалювати свої професійні
знання, уміння та навички в НШСУ, Вищій
школі публічного управління, через освітні е-
платформи «Освітній хаб міста Києва»,
«Edera», «Дія. Цифрова освіта» та ін.
Зокрема помічники суддів та секретарі
судового засідання апарату ВАКС в лютому
пройшли підготовку та підвищення рівня
кваліфікації в НШСУ.
Також державні службовці управління на
Порталі управління знаннями розпочали
вивчення онлайн курсу «Англійська мова
для публічних службовців», який розроблено
та впроваджено однією з найбільших у світі
міжнародних освітніх організацій EF
Education First та розміщено на платформі
онлайн-школи англійської мови EF English
Life.
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Ще до початку широкомасштабної
збройної агресії росії проти України, у
зв’язку із введенням на території
України воєнного стану, було здійснено
усі підготовчі та поточні дії задля
продовження здійснення АП ВАКС
правосуддя, убезпечення персоналу,
збереженості документів та навіть
підвищенню ефективності роботи АП
ВАКС. З 24 травня 2022 року
продовжилася робота з забезпечення
безпечної та ефективної роботи АП
ВАКС. Так, якщо у період з 24 до 28
лютого 2022 року дистанційно
виконували роботу 94% працівників
управління, то вже з травня 2022 року
до виконання обов’язків на місця
повернулося 83% працівників
управління.
Наразі усі працівники управління
перебувають на робочих місцях, а
дистанційна робота запроваджується у
виняткових випадках, коли існує
ймовірність загрози життю, здоров’ю та
безпеці працівників управління. Для
працівників, у яких виникає потреба
працювати дистанційно, забезпечена 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ ТА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ З ПЕРСОНАЛОМ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

повна технічна підтримка та
консультативно-методичний супровід
спеціалістів з інформаційних технологій
та відділу з питань персоналу.
Відповідно до Закону України «Про
внесення змін до деяких законодавчих
актів України щодо обліку трудової
діяльності працівника в електронній
формі» та з метою убезпечити
документи, які підтверджують
проходження трудової діяльності
працівника, що впливають на страховий
стаж, стаж для пенсійного віку, оплату
днів тимчасової непрацездатності та
перевести трудову книжку в
електронний формат відділом з питань
персоналу проводиться робота з
оцифрування трудових книжок суддів АП
і працівників управління та передача до
вебпорталу електронних послуг
Пенсійного фонду України відомостей
про трудову діяльність працівників.
Зазначена інформація про таку трудову
діяльність працівників доповнюється
відділом з питань персоналу у частині
присвоєння рангів, нагород, переведень
тощо. 
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1. Забезпечено функціонування у суді
інформаційно-телекомунікаційних систем,
систем електронних комунікацій,
програмного забезпечення та баз даних.
2. Забезпечено виконання організаційно-
технічних заходів у сфері інформаційної
безпеки, технічного захисту інформації та
протидії кіберзагрозам, розроблених
компетентними органами (ліцензіатами) у
сфері інформаційної безпеки, технічного
захисту інформації та протидії
кіберзагрозам відповідно до положення про
порядок використання ресурсів локальної
комп`ютерної мережі у ВАКС.
3.  У зв'язку зі збройною російською агресією
проти України та введенням воєнного стану
працівниками  сектору оперативно
проведені налаштування серверного та
клієнтського обладнання для забезпечення
можливості дистанційної роботи суддями та
працівниками управління.
4. Забезпечено інформаційно-технічну
підтримку проведення засідань у режимі
відеоконференцзв’язку, проведення
практичних навчань для працівників АП
ВАКС.        

5. Надання методичної та методологічної
допомоги працівникам суду щодо
користування автоматизованими та
інформаційними системами, комп’ютерного
та офісного обладнання, виготовлення та
скасовування КЕП для працівників суду,
після відповідного звернення.
6. Адміністрування КП-Д3 (оновлення,
створення та редагування шаблонів, керування
безпекою, заповнення довідників, тощо).
7. Забезпечено супровід ІТ аудиту
інформаційно-телекомунікаційної системи
ВАКС.
8. Протягом звітного періоду було
зафіксовано, проаналізовано та
відпрацьовано близько 3800 сигнатур,
потенційних вторгнень в локальну
обчислювальну мережу АП ВАКС.
Заблоковано більше 3 000 000 небезпечних
під’єднань, з них атакуючих – більше 9000 та
3500 – шкідливе програмне забезпечення.
9. Інформаційно-телекомунікаційна система
АП ВАКС налічує 80 автоматизованих
робочих місць, забезпечених всім
необхідним, 2 фізичні та 13 віртуальних
серверів.

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ЗАХИСТ ІНФОРМАЦІЇ

ІНФОРМАЦІЙНІ
ТЕХНОЛОГІЇ ТА ЗАХИСТ
ІНФОРМАЦІЇ

СЕКТОРОМ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ
УПРАВЛІННЯ З ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АП ВАКС, БУЛИ
РЕАЛІЗОВАНІ НАСТУПНІ ЗАВДАННЯ:

6
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Законом України «Про Державний бюджет
України на 2022 рік» Вищому
антикорупційному суду за бюджетною
програмою 0851020 «Здійснення
правосуддя АП ВАКС» затверджено
видатки загального фонду в обсязі                            
210 817,6 тис. грн, у тому числі видатки
споживання 104 666,1 тис. грн, видатки
розвитку – 106 151, 5 тис. грн.
На виконання постанови Кабінету Міністрів
України від 10.03.2022 №  245 «Про
спрямування коштів до резервного фонду
державного бюджету» видатки розвитку за
бюджетною програмою 0851020 зменшено
на 106 151, 5 тис. грн, тобто повністю, що
призвело до скорочення видатків за КЕКВ
5000 з березня по жовтень 2022 року
повністю та унеможливило проведення
інших поточних платежів, необхідних для
забезпечення АП ВАКС.
Вдруге, відповідно до постанови Кабінету
Міністрів України від 01.04.2022 №401 «Про
спрямування коштів до резервного фонду
державного бюджету» видатки споживання
за КПКВК 0851020 зменшено на 10 466,6
тис. грн, з них на оплату праці – 8 205,1 тис.
грн (заробітна плата – 5 215,0 тис. грн,
суддівська винагорода – 2 990,1 тис. грн). 
Усього за бюджетною програмою зменшено
видатки на 116 618,1 тис. грн або 55,3%.
Таким чином уточнений обсяг поточних
видатків за бюджетною програмою 0851020
становить 94 199,5 тис. грн.
У     2022    році в  рамках   співробітництва з

міжнародними організаціями та проектами
АП ВАКС було отримано міжнародну
технічну допомогу на загальну суму      
 256,7 тис. грн.
Станом на 01 січня 2023 року за бюджетною
програмою 0851020 залишок
невикористаних асигнувань загального
фонду державного бюджету становив         
 6 711,7 тис. грн, утворився за рахунок
наявності вакантної посади судді,
дотримання режиму економії
енергоспоживання, оптимізації витрат для
забезпечення пріоритетних потреб і
належної роботи АП ВАКС в умовах
правового режиму воєнного стану.
Проте через не проведення платежів у  
 2022 році за незахищеними видатками
загального фонду за бюджетною
програмою 0851020 станом на 01 січня 
 2023 року утворилась кредиторська
заборгованість у сумі 92,5 тис. грн, на
погашення якої спрямовані бюджетні
призначення 2023 року.
Законом України «Про Державний бюджет
України на 2023 рік» за бюджетною
програмою 0851020 «Здійснення
правосуддя АП ВАКС» передбачено
видатки в сумі 84 779,5 тис. грн, що на    
 126 038,1 тис. грн менше порівняно з
обсягом видатків на 01 січня 2022 року.
Зокрема видатки на оплату праці скорочені
на 15 589,7 тис. грн або на 19% порівняно з
обсягом видатків на 2022 рік (не
передбачені      видатки      на      заповнення

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ
 ТА МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ
ТА МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ

18
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МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

здійснюється контроль за експлуатацією
та належним станом службових
автомобілів, в тому числі забезпечення
та використання пального;
закуплено електричні теплові гармати
для швидкого обігріву приміщень на
випадок відсутності централізованого
теплопостачання;
виконано розведення електропроводки
для підключення до генератора (у разі
відключення централізованого
електропостачання) приміщень залу
судових засідань, канцелярії, серверної;
забезпечено роботу суду під час
відключення електроенергії за
допомогою генераторів та організовано
супровідні роботи щодо встановлення
потужного генератора
з метою попередження  енерговитрат та 

З метою забезпечення належних умов
роботи у приміщенні АП ВАКС:
щоденно проводиться прибирання
приміщень та прибудинкової території,
дотримання протипожежних та санітарних
норм у приміщеннях;
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у зв’язку із виникненням фактів
відпадання елементів фасаду будівлі, з
метою упередження негативних
наслідків, що можуть бути спричинені
подальшим відпаданням, зокрема
пошкодження автомобілів, що
припарковані поруч, травмування
перехожих організовано роботу щодо
виявлення та усунення відшарованої
штукатурки/плитки. 

укладено 77 договорів і додаткових
угод, в тому числі 4 договори та
додаткові угоди на закупівлю послуг, що
становлять державну таємницю;
забезпечено виконання вимог
законодавства щодо обов’язку із
забезпечення учасників кримінального
провадження, які не володіють чи
недостатньо володіють державною
мовою,   послугами    з    письмового   та 

       забезпечення              енергозбереження 
       відділом  забезпечено проведення робіт 
       з      регулювання         та          технічного 
       обслуговування вікон у приміщенні;

Протягом травня 2022 – травень 2023 року:

вакантних посад судді та двох помічників
судді та зменшено видатки на заробітну
плату апарату). З метою приведення оплати
праці працівників АП ВАКС до рівня 2022
року Голова АП ВАКС звертався з листом
до Комітету з питань правової політики
Верховної Ради України щодо необхідності
збільшення поточних видатків на 2023 рік 
 за програмою за КПКВК 0851020 - на         
 16 829,0 тис. грн, з них на оплату праці     
 12 713,2 тис. грн, нарахування на оплату
праці 1 843,2 тис. грн, інші поточні видатки
2 272,6 тис. грн. Проте цю пропозицію не
було враховано.

Слід зазначити, що, не зважаючи на
складну фінансово-економічну ситуацію в
Україні у зв’язку з розпочатою росією
війною, рівень фінансування поточних
видатків за загальним та спеціальним
фондами бюджету АП ВАКС дозволяє
забезпечувати безперебійне здійснення
правосуддя та дотримання всіх вимог
процесуальних законів України. 
Станом на 01 червня 2023 року
кредиторська заборгованість з оплати праці,
сплати податків і зборів, оплати
комунальних послуг та енергоносіїв,
придбання товарів і послуг відсутня.
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забезпечено виконання вимог чинного
законодавства щодо обов’язку із
публікації повісток про виклик
обвинуваченого у засобах масової
інформації загальнодержавної сфери
розповсюдження.

      усного    послідовного     перекладу в усіх 
      випадках наявності такої потреби;

Всі закупівлі товарів проведені з
дотриманням вимог постанови Кабінету
Міністрів України від 04.04.2001 № 332 «Про
граничні суми витрат на придбання
автомобілів,  меблів, іншого обладнання   та 

устаткування, мобільних телефонів,
комп'ютерів державними органами, а також
установами та організаціями, які
утримуються за рахунок державного
бюджету». 
Постійно здійснюється контроль за
наявністю та достатністю товарів, що
використовуються працівниками ВАКС, а
також своєчасністю поповнення таких
запасів. Закупівля товарно-матеріальних
цінностей здійснюється з урахуванням
залишків на складі. При проведенні
щорічної інвентаризації нестачі не
виявлено.
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Відповідно до вимог Закону України «Про
публічні закупівлі» з 01 січня 2022 року
припинили свою діяльність тендерні
комітети, а функції здійснення закупівель
товарів, робіт і послуг, на які поширюється
дія даного Закону, перейшли до
уповноважених осіб. Зокрема, для
здійснення закупівель товарів, робіт та
послуг для потреб АП ВАКС призначено
уповноважену особу з працівників
управління з організаційного забезпечення
АП ВАКС, що дозволило скоротити строки
та спростити процеси щодо організації
закупівель та укладення договорів.  
Запровадження воєнного стану викликало
зміни в функціонуванні системи публічних
закупівель. 28 лютого 2022 року Кабінетом
Міністрів України прийнято Постанову №
169 «Деякі питання здійснення оборонних та
публічних закупівель товарів, робіт і послуг в
умовах воєнного стану», яка дозволила
замовникам здійснювати закупівлі без
застосування процедур закупівель,
передбачених      Законом      України    «Про 

публічні закупівлі». 
На виконання вимог цієї постанови, для
забезпечення належного функціонування
ВАКС в умовах воєнного стану, був
підготовлений Перелік та обсяг закупівель
послуг, необхідних для забезпечення
належного функціонування ВАКС в умовах
воєнного стану, який затверджено наказом
ВАКС від 08.04.2022 №  11-а. Договори,
укладені за результатами таких закупівель в
електронній системі закупівель «Прозорро»,
не оприлюднювалися. 
З серпня 2022 року ВАКС повернувся до
проведення закупівель відповідно до Закону
України «Про публічні закупівлі» з
урахуванням      особливостей     здійснення 

ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ

3,99
УКЛАДЕНО ДОГОВОРІВ У МЕЖАХ

ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ
У ЗВІТНОМУ ПЕРІОДІ

МЛН ГРН
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 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АП ВАКС НАЛЕЖНИМ ПРИМІЩЕННЯМ

Питання забезпечення постійним та
належним приміщенням АП ВАКС
залишається невирішеним понад 4 роки, що
становить загрозу нормальному
функціонуванню АП ВАКС. Для розміщення
АП ВАКС в кінці 2020 року було передано
будівлю лабораторного корпусу №  1
(загальною площею 2685,2 кв. метра,
реєстраційний номер 1848876680000 витяг
від 30.12.2020) по вул. Преображенська, 5/2,
у м. Києві.
У 2022 році було продовжено здійснення
заходів з метою забезпечення АП ВАКС
належною земельною ділянкою для
обслуговування переданого приміщення, а
саме передача додаткових нежитлових
приміщень, які знаходяться на прилеглій
території (тенісних кортів).
За ініціативи Голови АП ВАКС та з метою
позитивного вирішення питання передачі
додаткових будівель підготовлено та
направлено 16 листів до різних органів та
установ (Міністерства розвитку громад та
територій України, Регіонального відділення
Фонду державного майна України по м.
Києву, ДП «Державний науково-дослідний
інститут будівельних конструкцій», КПНЗ
«Оздоровчо-спортивний клуб «Ананас»,
Фонду державного майна України,
Головного управління статистики у м. Києві,
Головного управління ДПС у  м. Києві.)
У результаті зі сфери управління
Міністерства розвитку громад та територій 

України до сфери управління ВАКС для
розміщення АП ВАКС було передано
нежитлову будівлю літ. А «К-1»; складова
частина об’єкта нерухомого майна: споруда
№ 2 (ігровий майданчик з тенісним кортом)
загальною площею 2170,9 кв. метра
(реєстраційний номер 2544557080000 витяг
від 23.12.2022).
Наразі триває процес погодження поділу
земельної ділянки площею 2,5736 га, на
якій розташовані призначені АП ВАКС
будівлі з постійним землекористувачем - ДП
«Державний науково-дослідний інститут
будівельних конструкцій».

За ініціативи Голови АП ВАКС з метою
вирішення питання оформлення земельної
ділянки з початку 2023 року підготовлено та
направлено листи, зокрема, до ДП
«Державний науково-дослідний інститут
будівельних конструкцій», Міністерства
розвитку громад, територій та
інфраструктури, Київської міської військової
адміністрації.
Процес суттєво ускладнився через
реорганізацію Уповноваженого органу
управління інституту - Міністерства розвитку
громад та територій України. Так, відповідно
до постанови Кабінету Міністрів України від
02.12.2022 №  1343 «Деякі питання
оптимізацїї системи центральних органів
виконавчої влади» реорганізовано
Міністерство  розвитку  громад та  територій 

публічних закупівель товарів, робіт і
послуг на період дії воєнного стану,
визначених постановою КМУ від
12.10.2022 № 1178 (зі змінами).

Всього протягом 2022 року укладено
договорів на суму 1 471 399,38  грн,
протягом січня – квітня 2023 року – на
суму 2 507 048,84 грн.



Крім того, у відповідь на лист
Міністерства юстиції України щодо
опрацювання проєкту Операційних
висновків за результатами восьмого
Підкомітету з питань свободи, безпеки
та юстиції Комітету асоціації між
Україною та ЄС запропоновано
встановити якнайшвидші строки
виконання завдання щодо забезпечення
АП ВАКС належним приміщенням.
На терміновості вирішення питання
приміщення Голова АП ВАКС наголосив
під час зустрічі з Місією експертної
перевірки з боротьби з організованою
злочинністю в Україні 18 квітня 2023
року.

шляхом приєднання до Міністерства
розвитку громад, територій та
інфраструктури.
Наразі здійснюються заходи щодо
обстеження технічного стану приміщень
на Преображенській 5/2 з метою оцінки
його фактичного стану та можливості
експлуатації, а також планування робіт з
реконструкції чи капітального ремонту.
Голова АП ВАКС постійно підкреслює
важливість якнайшвидшого вирішення
питання забезпечення АП ВАКС
належним приміщенням перед
міжнародними партнерами. Зокрема, під
час публічної дискусії    «Антикорупція     
під    час      війни. Підсумки 2022 року».
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Розглянуто звернень громадян, запитів на
інформацію, адвокатських запитів
(звернень) та інших запитів, заяв, вимог,
листів, що надійшли до АП ВАКС:
1) 42 звернення громадян (відповідно до
Закону України «Про звернення громадян»),
з них 10 виконанні у співвиконанні.
2) 38  звернень/листів/вимог (у тому числі 10
ініціативних листів)  від фізичних,
юридичних осіб, громадських об’єднань, які
не належать до сфери дії Закону України
«Про звернення громадян» чи іншого
нормативного акту. 
3) 71 запит на інформацію (відповідно до
Закону України «Про доступ до публічної
інформації»), з них 28 виконанні у
співвиконанні.
4) 26 адвокатських запитів (у тому числі 5
адвокатські запити у співвиконанні) та 5
адвокатські звернення (відповідно до Закону
України «Про адвокатуру та адвокатську
діяльність»).
5) 2 запити на персональні дані (відповідно
до Закону України «Про захист
персональних даних»), з них 1 виконаний у 

ДОСТУП ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ, РОЗГЛЯД ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН
 ТА АДВОКАТСЬКИХ ЗАПИТІВ 

ДОСТУП ДО ПУБЛІЧНОЇ
ІНФОРМАЦІЇ, РОЗГЛЯД
ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН ТА
АДВОКАТСЬКИХ ЗАПИТІВ 

8

співвиконанні.
6) 1 депутатське звернення (відповідно до
Закону України «Про статус народного
депутата України»).

23



газових балончиків –  25, 
зброї (травматичної та вогнепальна дії) –
8, 
ножів – 27. 

Об’єктова охорона будівель та території АП
ВАКС організована та здійснюється
Територіальним управлінням ССО у м.
Києві та Київській області (далі – ТУ ССО). 
Підрозділ охорони ТУ ССО виконує
завдання щодо цілодобової охорони
приміщення АП ВАКС, яке обладнане
достатньо сучасними інженерно-технічними
засобами охорони, які дозволяють
цілодобово підтримувати безпеку у суді на
належному рівні. 
У звітному періоді на постах пропуску та
охорони здійснено облік та поверхневу
перевірку – 3284 відвідувачів. 
За інформацією ССО співробітниками
чергової зміни охорони під час проведення
поверхневого огляду відвідувачів було не
допущено пронесення до приміщеня АП
ВАКС 62 заборонених предметів, у тому
числі: 

На виконання вимог статті 10 Закону
України «Про Вищий антикорупційний суд»
ТУ ССО здійснюються заходи з особистої
охорони шести суддів АП ВАКС силами
підрозділу особистої безпеки суддів ТУ
ССО.

РЕАЛІЗАЦІЯ ГАРАНТІЙ БЕЗПЕКИ

РЕАЛІЗАЦІЯ ГАРАНТІЙ
БЕЗПЕКИ9

3 284
ВІДВІДУВАЧІВ БУЛО ПЕРЕВІРЕНО

ОХОРОНОЮ ТА НА ПОСТАХ ПРОПУСКУ
У АП ВАКС У ЗВІТНОМУ ПЕРІОДІ
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ЗОВНІШНІ КОМУНІКАЦІЇ

ЗОВНІШНІ 
КОМУНІКАЦІЇ

ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ СТАТТІ 11 ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО СУДОУСТРІЙ І
СТАТУС СУДДІВ» АПЕЛЯЦІЙНА ПАЛАТА ВАКС ЗАБЕЗПЕЧУЄ ГЛАСНІСТЬ І
ВІДКРИТІСТЬ СУДОВОГО ПРОЦЕСУ ТА ОПЕРАТИВНО ІНФОРМУЄ
ГРОМАДСЬКІСТЬ І ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ.

3114
КІЛЬКІСТЬ ПІДПИСНИКІВ НА СТОРІНЦІ

АПЕЛЯЦІЙНОЇ ПАЛАТИ ВИЩОГО
АНТИКОРУПЦІЙНОГО СУДУ У

СОЦІАЛЬНІЙ МЕРЕЖІ ФЕЙСБУК

10

З 24 травня 2022 року до 24 травня 2023
року на своїй сторінці на ресурсі Судової
влади України АП ВАКС розмістила 179
пресрелізів про роботу суду, на сторінці
у Фейсбук – 254 публікації, на сторінці
АП ВАКС у мережі YouTube здійснено 44
трансляції судових засідань. 
Кількість підписників на сторінці
Апеляційної палати ВАКС у Фейсбук
становить 3114, на каналі Апеляційної
палати ВАКС у відеохостингу YouTube –
509 підписників. 
Новий сайт Вищого антикорупційного суду
повністю дублює інформацію із вебпорталу
«Судової влади України». 
За ініціативи Голови АП ВАКС, з метою
забезпечення оперативного інформування
громадськості про результати діяльності
АП ВАКС, у вересні 2022 року було
створено офіційний канал АП ВАКС у
месенджері Телеграм. За цей час було
розміщено 234 повідомлення та залучено
169 підписників.
З метою забезпечення побудови
комунікації з майбутніми та молодими
правниками у грудні 2022 року створено
сторінку в Інстаграм, яка направлена  
 на підвищення    рівня  обізнаності    про 

функції, повноваження та роботу АП
ВАКС, а також має допомогти
позиціонувати АП ВАКС як краще місце
для стажування чи старту професійної
кар’єри. За цей час було розміщено 91
публікація та залучено 206 підписників.

Апеляційна палата ВАКС активно
розвиває та реалізовує комунікаційну
політику, у звітному періоді тривала
робота щодо надання коментарів та
роз’яснень суддями (5 матеріалів),
участь у проведенні навчальних лекцій/
семінарів/зустрічей для молоді та
студентів (4 заходи); участь у панельних
дискусіях/конференціях/круглих столах/
вебінарах/форумах (15 заходів). Також
судді активно брали участь у
міжнародних заходах і навчаннях          
 (7 суддів).
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МІЖНАРОДНЕ
СПІВРОБІТНИЦТВО

у 2022 році на загальну суму 256,7 тис.
грн;
у січні-квітні 2023 року на загальну суму
964,0 тис. грн.

За сприяння Голови АП ВАКС у межах
співробітництва з міжнародними
організаціями та проєктами АП ВАКС було
отримано міжнародну технічну допомогу:

Допомога міжнародних партнерів у
забезпеченні покриття дефіциту ресурсів,
фінансування яких не передбачено у
Державному бюджеті, надала можливість
для забезпечення безперебійної роботи АП
ВАКС. Зокрема, АП ВАКС були передані IP-
відеокамери, ліцензійне програмне
антивірусне забезпечення, програмне
забезпечення для резервного копіювання
даних та програмне забезпечення для
запобігання втрати та витоку
конфеденційної інформації, гелевий
акумулятор, потужний дизельний
електрогенератор та монтажні роботи з його
встановлення, портативний інверторний
генератор, оперативна пам’ять та швидкісні
диски для модернізації персональних
комп’ютерів суддів, джерела безперебійного
живлення, мережевий накопичувач,
комутатор, комплекти безпровідних
клавіатур та мишок, багатофункціональний
кольоровий принтер. 
Крім того у 2023 році  EUACI вживаються
заходи щодо проведення фінансування 
 обстеження технічного стану приміщень на
Преображенській 5/2.

11

1,22
ОТРИМАНО МІЖНАРОДНОЇ ТЕХНІЧНОЇ
ДОПОМОГИ З СІЧНЯ У ЗВІТНОМУ
ПЕРІОДІ

МЛН ГРН

Упродовж 2022 року ВАКС у якості
реципієнта та бенефіціара реалізовував
проєкти міжнародної технічної допомоги
спільно з Відділом правоохоронних питань
Посольства Сполучених Штатів Америки
(далі – INL) «Розвиток організаційної
спроможності ВАКС ефективно розглядати
кримінальні провадження щодо корупційних
та пов’язаних з ними злочинів» та з
Міністерством закордонних справ Данії
«Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні
2020-2024». 
У липні 2022 року було підписано протокол
про співпрацю з реалізації програми
міжнародної технічної допомоги ВАКС та
Програми USAID «Справедливість для
всіх». Даний проєкт покликаний забезпечити
просування ідеї справедливості для всіх
через зміцнення системи правосуддя,
підвищення незалежності системи юстиції
та судової влади. 
У межах виконання зазначеного проєкту у
2023 році USAID заплановано придбання та
передача обладнання для забезпечення
безперебійної роботи АП ВАКС. 
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У період з 24 травня 2022 року до 24 травня
2023 року  головним спеціалістом з питань
запобігання та виявлення корупції
управління з організаційного забезпечення
АП ВАКС було організовано та проведено
ряд навчань антикорупційного спрямування
для працівників управління з організаційного
забезпечення АП ВАКС. В рамках цих
навчань були проведені тренінги, зокрема, з
таких питань: «Доброчесність як один з
компонентів проходження державної
служби» (07 листопада 2022 року),
«Викривачі корупції: права та гарантії їх
захисту» (27 грудня 2022 року). Додатково у
2023 року проведено навчання
«Законодавчі обмеження для суб’єктів, на
яких поширюється дія Закону України «Про
запобігання корупції» (24 травня 2023 року).
Разом з тим, проведено понад 50
індивідуальних консультацій та
здійснювалися розсилки інформаційних
матеріалів антикорупційної тематики.
Наприкінці 2022 року закінчила дію
антикорупційна програма ВАКС на 2021 –
2022 роки.
Відповідно до розділу ІV Антикорупційної
програми ВАКС на 2021 – 2022 роки,
моніторинг та оцінка виконання цієї
програми здійснювалася щоквартально.
Повноваження щодо моніторингу виконання
цієї програми, у частині АП ВАКС було
покладено на головного спеціаліста з
питань запобігання та виявлення корупції
управління з організаційного забезпечення
АП ВАКС.
 За результатами моніторингу було видано
низку звітів, що були затверджені
протоколами      засідань    комісії   з    оцінки 

корупційних ризиків у діяльності ВАКС та
погоджені Головою ВАКС.
Звіти за ІІІ і ІV квартали 2022 року (від 10
листопада 2022 року та від 23 січня 2023
року) за результатами моніторингу
виконання попередньої Антикорупційної
програми було оприлюднено                     
 на вебсайті ВАКС за посиланням:
https://hcac.court.gov.ua/hcac/pokazniki-
diyalnosti/monitoring_results/.
Додатково, звіти з виконання
Антикорупційної програми ВАКС на 2021 –
2022 роки були подані до Національного
агентства з питань запобігання корупції
шляхом заповнення відповідної форми в
особистому кабінеті на Антикорупційному
порталі уповноважених осіб.
За результатами здійснених моніторингів
упродовж виконання Антикорупційної
програми встановлено, що заходи з
усунення корупційних ризиків в діяльності,
зокрема у АП ВАКС були виконані в повній
мірі. 
На початку 2023 року розпочато процес
розроблення нової антикорупційної
програми на 2023 – 2025 роки. 
З метою ідентифікації корупційних ризиків,
на підставі наказу Вищого антикорупційного
суду «Про проведення оцінювання
корупційних ризиків у діяльності Вищого
антикорупційного суду» від 26.12.2022 №
50, було розпочато процес оцінювання
корупційних ризиків у форматі самооцінки.
Дотримуючись положень Методології
управління корупційними ризиками,
затвердженої наказом Національного
агентства з питань запобігання корупції від
28.12.2021  № 830/21   та   зареєстрованої в 
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Міністерстві юстиції України 17.02.2022 за
№  219/37555, положень Методичних
рекомендацій щодо підготовки
антикорупційних програм органів влади,
затверджених рішенням Національного
агентства з питань запобігання корупції від
19.01.2017 № 31, головним спеціалістом з
питань запобігання та виявлення корупції
управління з організаційного забезпечення
АП ВАКС проведено збір та аналіз
інформації щодо результатів виконання
антикорупційної програми за попередній
період, стратегічних планів діяльності        
 АП ВАКС, локальних актів, які створені в     
 АП ВАКС, результатів аудитів (перевірок),
звернень та скарг на діяльність АП ВАКС.
Також в рамках ідентифікації ризиків
проведено аналіз інформації із засобів
масової інформації, соціальних мереж,
інших відкритих джерел інформації про
можливі факти вчинення корупційних або
пов’язаних з корупцією правопорушень
працівниками АП ВАКС та працівниками
інших судів, проведено анонімне
опитування (анкетування) зовнішніх та
внутрішніх заінтересованих сторін,
здійснено аналіз та узагальнення отриманої
інформації.
 За результатами опрацювання інформації,
отриманої під час дослідження середовища
ВАКС, ідентифікації, аналізу та визначення
рівнів корупційних ризиків – підготовлено
Антикорупційну програму ВАКС на 2023-
2025 роки, зокрема, у частині, що стосується
АП ВАКС (затверджена наказом ВАКС від
28.04.2023 № 20).
Додатково у 2022 році було запроваджено
систему виявлення можливих корупційних
ризиків під час прийняття внутрішніх актів з

основної діяльності, адміністративно-
господарських питань, кадрових питань
(особового складу). Так, до перевірки та
візування таких актів на підставі на підставі
Доручення керівника апарату №  5/22 від
22.08.2022, залучено головного спеціаліста
з питань запобігання та виявлення корупції
управління з організаційного забезпечення
АП ВАКС. У звітному періоді за
результатами досліджень проєктів актів,
переданих на візування, корупційних ризиків
не виявлено.

На виконання Положення щодо заохочення
викривачів та формування культури
повідомлення про можливі факти
корупційних або пов’язаних з корупцією
правопорушень, інших порушень Закону
України «Про запобігання корупції»,
затвердженого наказом ВАКС від
30.12.2021 № 79 складено звіт самооцінки
впровадження системних заходів,
спрямованих на заохочення та формування
культури повідомлення про корупцію у
ВАКС, за результатами якого встановлено,
що у звітному періоді до АП ВАКС не
надходили повідомлення про корупцію від
викривачів (20 січня 2023 року).
У звітному періоді здійснювався постійний,
своєчасний та належний контроль за
дотриманням працівниками АП ВАКС вимог
антикорупційного законодавства
(фінансовий контроль, конфлікт інтересів,
етична поведінка). 
У рамках реалізації антикорупційної
політики апарату ВАКС здійснювалась
перевірка контрагентів за договорами про
публічні закупівлі та іншими договорами,
угодами, які укладалися АП ВАКС.
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